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Descripción del producto

30
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Series

1.    Subir el volumen/ Siguiente canción
2 .   Botón de Luces
3.   Botón de serie
4.   Bajar el volumen/ Canción anterior 
5.   Encendido/apagado
6.   Entrada AUX
7.   Ranura para tarjeta TF
8.   Puerto USB
9.   Puerto Tipo-C
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Modo de Uso 

1.Encienda el altavoz (ya está en modo inalámbrico por 
defecto).

2. Active el Bluetooth en su dispositivo y seleccione 
“FOXBOX | NYXIA 30” en la lista de dispositivos 
disponibles para completar la conexión.

3. Si desea desconectar manualmente la conexión 
Bluetooth, presione simultáneamente los botones 
“SIGUIENTE / VOL+ y ANTERIOR / VOL–”una vez.

 Al encenderse, el altavoz se reconectará 
automáticamente al último dispositivo 
emparejado.

Bluetooth

FOXBOX | NYXIA 30 conectado
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Instrucciones de uso

1. Encender / Apagar
Mantenga pulsado el botón de “Encendido/Apagado” 
durante 3 segundos.

2. Cambiar modo:
Por defecto inicia en modo inalámbrico.
Pulse prolongadamente el botón de "Serie" para cambiar 
el modo.
El orden de los modos es el siguiente: Inalámbrico,
Tarjeta TF, USB,  AUX.

3. Cambiar canción:
Canción anterior:  pulse el botón "-" dos segundos.
Canción siguiente: pulse el botón "+" dos segundos.

5. Volumen:
Vol +: pulse el botón "+" una vez.
Vol -: pulse el botón "-" una vez.

6. Reproducción / Pausa: 
Pulse el botón de Encendido/Apagado una vez para 
Pausar o Reproducir la música.

4. Conexión TWS (dos altavoces)
Encienda ambos altavoces y colóquelos en modo 
Bluetooth, sin conectarlos aún a ningún dispositivo. 
Luego, en uno de los altavoces, pulse un botón de 
cualquiera de los dos altavoces. Escuchará un bip, suelte el 
botón para que busquen la conexión TWS, Al conectar, las 
luces de estado parpadean y se escuchan indicaciones.
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7.Botón de serie
Pulse el botón “serie” una vez para Cambiar/Salir de 
serie.
Pulse 2 segundos el botón “serie” para cambiar modos.
Presione dos veces en Bluetooth: Llamar al último 
número.
Pulse el botón “serie” una vez para Contestar/Colgar.
Pulse  2 segundos el botón “serie” durante llamada 
entrante para Rechazar la llamada.

8. Desconectar Bluetooth:
Pulse dos veces en el botón de luces.

9.Indicador de luz:
Buscando conexión inalámbrica: luz blanca parpadea 
rápido (0,5s)
Conectado: luz blanca �ja
Reproduciendo: luz blanca parpadea lentamente (1s)

10.Carga
Luz roja encendida: cargando
Luz roja apagada: batería completamente cargada

11.Volumen
Por defecto el volumen está al 70%
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Solución de Problemas:

Para prolongar la vida útil del producto, siga estas 
instrucciones:

1. Apagado automático: si la batería está baja, el 
dispositivo se apaga; recargar por 4 horas antes de usar.

2. No reproduce música: guardar los archivos de música 
en la raíz del dispositivo USB o tarjeta TF.

3. Sin sonido al conectar a la computadora: veri�car y 
seleccionar la salida de audio correcta.

4. Teclas no responden o funciona mal: apagar y 
encender de nuevo.

5. Fallo general: presionar el botón de reset con un objeto 
�no.

Advertencias

1. El dispositivo tiene circuito de protección, pero se 
recomienda no cargarlo por más de 4 horas seguidas.

2. Si la batería está baja, el altavoz se apagará automáti-
camente después de emitir tres avisos de batería baja.

3. El volumen por defecto es del 70%, se recomienda no 
excederlo durante mucho tiempo para evitar daños en los 
altavoces.
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4. Si el dispositivo presenta fallas, se puede resetear 
usando un objeto �no en el ori�cio de reset.

5. El dispositivo se apaga solo si no recibe ninguna 
operación o señal durante 15 minutos.

6. Al insertar un USB o tarjeta TF, la música debe estar en 
la carpeta raíz, de lo contrario no la reproducirá.

Especi�caciones de producto

Nombre de búsqueda de Bluetooth: FOXBOX | NYXIA 30
Bluetooth versión: 5.3
Distancia de transmisión: 10 metros
Potencia de salida: 30W
Tiempo de reproducción: 6 horas
Frecuencia: 80Hz - 20Khz
Parlantes: 2 parlantes * 57mm
Potencia de entrada: 5V — 1A
Tipo de batería: Batería de litio  3600mAh
Entrada de audio: Tipo-C, 5V=1A
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Product description

1.    Volume up/ Next song
2 .   Lights button
3.   Serial button
4.   Volume down/ Previous song 
5.   Power on/o�
6.   AUX input
7.   TF card slot
8.   USB port
9.   Type-C port
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Mode of Use

1.Turn on the speaker (it is already in wireless mode by 
default).

2. Activate Bluetooth on your device and select 
“FOXBOX | NYXIA 30” in the list of available devices to 
complete the connection.

3. If you want to manually disconnect the Bluetooth 
connection, press the “NEXT / VOL+ and PREV / VOL-” 
buttons once simultaneously.

 When powered on, the speaker will automatically 
reconnect to the last paired device.
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Bluetooth

FOXBOX | NYXIA 30 connected



4. Conexión TWS (dos altavoces)
Encienda ambos altavoces y colóquelos en modo 
Bluetooth, sin conectarlos aún a ningún dispositivo. 
Luego, en uno de los altavoces, pulse un botón de 
cualquiera de los dos altavoces. Escuchará un bip, suelte el 
botón para que busquen la conexión TWS, Al conectar, las 
luces de estado parpadean y se escuchan indicaciones.
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Instructions for use

1. On/O�
Press and hold the “On/O�” button for 3 seconds.

2. Change mode:
By default it starts in wireless mode.
Long press the "Serial" button to change the mode.
The order of the modes is as follows: Wireless, TF Card, 
USB, AUX.

3. Change song:
Previous song: press the "-" button for two seconds.
Next song: press the "+" button for two seconds.

5. Volume:
Vol +: press the "+" button once.
Vol -: press the "-" button once.

6. Play / Pause:
Press the On/O� button once to Pause or Play the music.

4. TWS connection (two speakers)
Turn on both speakers and put them in Bluetooth mode, 
without connecting them to any device yet. Then, on one 
of the speakers, press a button on either speaker. You will 
hear a beep, release the button to search for the TWS 
connection, When connected, the status lights �ash and 
you will hear prompts.
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7. Serial button
Press the “serial” button once to Change/Exit serial.
Press the “serial” button 2 seconds to change modes.
Press twice on Bluetooth: Call last number.
Press the “serial” button once to Answer/Hang up.
Press the “serial” button 2 seconds during incoming call 
to Reject the call.

8. Disconnect Bluetooth:
Press twice on the light button.

9. Light indicator:
Searching for wireless connection: white light �ashes 
fast (0.5s)
Connected: white light steady
Playing: white light �ashes slowly (1s).

10. Charging:
Luz roja encendida: cargando
Luz roja apagada: batería completamente cargada

11. Volume:
By default the volume is set to 70%.
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Troubleshooting:

To extend the life of the product, follow these 
instructions:

1. Auto power o�: if the battery is low, the device will 
turn o�; recharge for 4 hours before use.

2. No music playback: save music �les to the root of USB 
device or TF card.

3. No sound when connecting to computer: check and 
select the correct audio output.

4. Keys do not respond or malfunction: turn o� and turn 
on again.

5. General failure: press the reset button with a thin 
object.
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Warnings

1.  The device has protection circuit, but it is recommen-
ded not to charge it for more than 4 hours at a time.

2.  If the battery is low, the speaker will automatically 
turn o� after giving three low battery warnings.

3. The default volume is 70%, it is recommended not to 
exceed it for a long time to avoid damage to the speakers.
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4. If the device is faulty, it can be reset by using a thin 
object in the reset hole.

5. The device switches itself o� if it does not receive any 
operation or signal for 15 minutes.

6. When inserting a USB or TF card, the music must be in 
the root folder, otherwise it will not play.

Product Speci�cations

Bluetooth Search Name: FOXBOX | NYXIA 30
Bluetooth version: 5.3
Transmission distance: 10 meters
Output power: 30W
Playing time: 6 hours
Frequency: 80Hz - 20Khz
Speakers: 2 speakers * 57mm
Input power: 5V - 1A
Battery type: 3600mAh lithium battery
Audio input: Type-C, 5V=1A
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